



Житель города Кунгура подозревается в публичном оскорблении полицейского

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя города Кунгура, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По данным следствия, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя транспортным средством передвигался по улице Карла Маркса города Кунгура. Данный факт был установлен инспекторами ДПС ГИБДД МО МВД России «Кунгурский». Во время составления материалов по делу об административном правонарушении подозреваемый публично, в присутствии граждан, высказал в адрес одного из инспекторов оскорбления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1275265>